

成都市赖贵英遭长期骚扰等迫害去世

【明慧网】成都市天府新区（双流县）华阳法轮功学员赖贵英，长期遭到当地派出所、社区人员骚扰等迫害，从去年九月起，她至少被骚扰了五次，给她的心理造成了很大的负担和伤害。于二零二二年八月十二日离世，终年 58 岁。

赖贵英的丈夫程怀根二零零六年修炼法轮功绝处逢生，二零一五年五月十三日在小区悬挂条幅“世界需要真善忍”，后被绑架、非法判刑四年，被劫持到乐山嘉州监狱，于二零一七年五月二十九日被迫害致死，年仅 54 岁。

二零一二年三月二十几号，赖贵英到成都双流大源发真相资料，被人诬告，被绑架到高新区三瓦窟派出所，当天下午被非法抄家，抢走现金 4000 元和电脑一台。从那以后派出所、小区居委会骚扰不断。

二零二一年九月二十二日下午四点左右，两个警察去敲赖贵英的家门，见没人开门后，他们下楼去关了赖贵英家的电。赖贵英出门问邻居有没电的时候，被躲在外面的两个自称是遂宁的警察抓住胳膊不放，他们把赖贵英绑架到了华阳派出所，然后就走了。华阳派出所的告诉赖贵英，说那两人是遂宁派出所的，是来诈钱的，没诈成走了。华阳派出所的警察把赖贵英拉到附近的医院去检查，绑架到华阳看守所，看守所的医生一看检查结果就拒收。

这些年来，华阳派出所的警察也经常去骚扰。给她的心理造成了很大的负担和伤害。赖贵英的身体每况愈下，于二零二二年八月十二日在医院病逝。家中只留下了一个还未成家的儿子。◇



▲2022年2月5日，纽约法轮功学员参加社区新年游行，受到民众欢迎。

黑暗中十年度日如年 一朝得法重见光明

广东揭阳市林惠君今年六十岁。三十多年前的一天，在没有任何预兆的情况下，她突然就失明了。那时她儿子还不到一周岁。一家人为此急得团团转，丈夫带着她看了很多有名的眼科医生，又带她到汕头、广州的大医院检查、治疗，花了很多钱，医生都表示对她的病无能为力。

这突如其来的灾难使林惠君陷入了绝望之中：她上有公婆、父母，下有不满周岁的幼子，还有工作、家庭，一个能里能外的主妇一下子变得不能干家务、不能照顾孩子，就连三餐都要人家给她做的人，以后的日子可怎么过啊？面对这么大的变故，她只能在无奈中、在黑暗中苦苦煎熬着，看不到一丝希望。时间一长，她的脾气也越来越坏，丈夫、公婆都没少受她的气，只能尽量包容她。

这一切苦难直到一九九八年有了转机。这一年，法轮大法在揭阳大面积弘传，人们都在互相传颂着法轮大法神奇的祛病健身功效和教

人向善的巨大精神力量。林惠君托人请来了大法师父的著作《转法轮》，并请亲人逐章读给她听，没等听完一遍，她就认定了这是一本宝书，决定了自己也要修炼法轮大法！修炼后不久，林惠君和家人就见证了法轮大法的神奇：她失明近十年的眼睛渐渐看到了光明！她的视力一点一点地恢复，虽然达不到失明前的水平，但她能看清路了，能骑自行车穿街走巷、走亲访友，能干家务，还能开家小店做生意了。随之而来的是她的心情开朗了，脾气变好了，家庭也和睦了，一家人又有了久违的笑容。

尽管中共迫害法轮功后，林惠君多次受到恶意骚扰、恐吓，甚至抄家、绑架。但不管面对多大的压力，她始终坚持对真善忍的信仰。她说：“我在黑暗中生活了十年，现代医学对我的病无能为力，却通过修炼法轮大法恢复了健康，这么好的大法，我坚信还来不及，怎么能放弃呢？”◇

四川退伍军人罗榜林被绑架关押五月余

【明慧网】四川省米易县法轮功学员罗榜林被绑架、非法关押构陷五月余，目前他被非法关押在攀枝花市棉沙湾看守所。他妻子洪楚燕到检察院申请做家属辩护，被检察院拒绝。

罗榜林一九八三年出生，米易县攀莲镇人，二零零三年底应征入伍，到西藏当兵，二零零五年底退役。罗榜林在高海拔的西藏服役，高原反应强烈，极不适应，退役回家后出现神经衰弱，白天、晚上都睡不着觉，整天昏昏沉沉，没精打采。后经一好心人介绍学法轮功，抱着试试的心里开始学法炼功，按照真善忍准则做一个好人，处处与人为善，不久罗榜林的神经衰弱不药而愈，让他体会到了无病一身轻的状态。

二零二二年三月十五日上午九点左右，罗榜林接到国保警察打来的电话，叫他到局里一趟有事找他。罗榜林回答说：我现在在外面收番茄，中午回来后给你们回电话。于是双方结束通话。

当天十点过，国保人员直接



到罗榜林家敲门，没人开门，十一点过这伙人又到罗家，门锁着的，于是来到离家不远的库房，见罗榜林正在给客户装箱打包发货（农产品），七人冲进库房，将罗榜林按倒在地，从他身上搜出钥匙，随即把他的住房打开，进屋就翻箱倒柜、非法抄家，抢走了电脑一台、打印机一台（均从事电商用的），还有大法书一套、3张空白内存卡等私人财物。

罗榜林被绑架到攀莲镇派出所，非法审讯，三月十六日上午被劫持到攀枝花市盐边县看守所关押，四月中旬转到攀枝花市棉沙湾看守所非法关押至今。

三月三十日米易县公安局给罗榜林的妻子洪楚燕送达了逮捕

令。主办人是米易县国保大队队长张林，大队长朱天鹏，还有一个姓毛的辅警。大概五月底，米易县检察院人员到看守所找了罗榜林，说是要给他判刑三年或三年半，要他签字，他没签。

罗榜林被非法构陷到检察院后，洪楚燕到检察院申请为丈夫罗榜林做家属辩护，当时检察院受理罗榜林案子的胡寿华说要请示领导，后来同意洪楚燕为丈夫做家属辩护，要求洪楚燕去检察院交身份证等证件，并要洪楚燕签不请律师，洪楚燕没写不请律师。胡寿华要洪楚燕把辩护词交给他们。

洪楚燕要求到看守所接见罗榜林，八月十二日到检察院递交了辩护词。八月十五日下午五点四十七分接到检察院胡寿华的电话，胡寿华要洪楚燕去拿决定书。在“不批准律师以外的辩护人与犯罪嫌疑人会见和通信决定书”（攀米检不准见‘2022’1号）中，米易县检察院称“存在可能串供情形，根据《刑事诉讼法》第三十九条第一款，决定不批准你与犯罪嫌疑人罗榜林会见和通信。”◇

彭州赵国友遭绑架 被“关爱中心”强索手印

【明慧网】四川省彭州市法轮功学员赵国友近日遭到一次不明不白的绑架，后来被一群黑帮分子般的人员强掰拇指、强按手印后，才让回家。派出所警察说，这帮人是成都“关爱中心”的。

所谓“关爱中心”，其实是受政法委指挥的、迫害法轮功学员的洗脑班。

二零二二年八月二十五日上午十一点半，彭州市天彭镇派出所警察金健和一名辅警，带着一群不明身份、如同黑帮分子的人，闯入法轮功学员赵国友家中。这些人全部都戴着口罩。赵国友对警察说：我怀疑你是假冒的，请出示你的警官

证和警号？警察说没带，只拿出没署名的检查证，遂非法搜查私人寝室，最后什么也没有搜到，然后他们打电话又叫来几名派出所警察，其中有一名熊姓警察，用暴力方式强行把赵国友塞进警车，把他绑架至天彭镇派出所。

赵国友被关进一间小屋，一严姓（音）警察说：可不可以给你录笔录？赵国友拒绝。小屋里有群不明身份、如同黑帮分子的人，全程录像，轮番对赵国友进行非法审讯，恶徒们恐吓、威逼他在所谓三书上签字。赵国友说：你们是什么身份？签卖身契吗？之后他全程保持沉默，没正面回答一句话。

后一李姓警察进来，叫赵国友在所谓笔录上签字，并说：告诉你，他们是成都市“关爱中心”下来的，还有当地的政法委。赵国友说：我不明不白被你们绑架来，我不承认，拒绝签字。于是两个警察在所谓笔录上面写上：拒签。

在小屋僵持了四个小时后，这群不明身份的人又冲进来，勒住赵国友的脖子，掰开他的拇指，暴力按手印。赵国友高呼：不作数！不作数！黑帮分子得逞之后扬长而去。

之后在赵国友的要求下，警察开车送他回家。◇